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Az MSZP Városi Szervezete és a párt képviselő-jelöltjei, tisztelet-
tel megköszönik a választók nagyszámú ajánlószelvényeit, melynek 
révén jelöltjeink részt vehetnek a 2010. október 3-ai önkormányzati 
választáson.

A következő hetekben, lakossági találkozások során kérjük, vá-
lasztóink véleményét, programunkhoz, illetve, szeretnénk megis-
merni, minden egyes választókerület problémáit, terveit. A követke-

ző hetekben, bemutatkoznak jelöltjeink, és megismertetjük várospo-
litikai elképzelésünket is.

Kérjük, kísérjék fi gyelemmel fórumainkat, részvételükkel, kéré-
seikkel, ötleteikkel, keressék meg jelöltjeinket. Nekünk fontos, az 
Ön véleménye, fejlesszük tovább szeretett városunkat, dolgozzunk 
együtt, érte és legyünk együtt büszkék rá.

2.sz. VÁLASZTÓKERÜLET

Ruzicska Andor
1946 február 17-én születtem 

Szarvason. Szüleim már nem 
élnek. Édesanyám háztartásbe-
li volt. Édesapám a második vi-
lágháború előtt adóügyi jegyző 
volt Szarvason a Községházán, 
a háború alatt Szarvas közellátá-
sának biztosításában dolgozott, 
majd pénzügyi osztályvezető 
volt. Általános és középiskolai 
tanulmányaimat 1952-től 1964-
ig Szarvason folytattam. Az Ön-
tözési Kutató Intézetben beta-
nított munkásként dolgoztam, 
1964 és 1968 között. A DATE 
Öntözéses Meliorációs Főiskolai 
Karán, üzemmérnöki képesítést 

szereztem 1971-ben, majd 1981 és 1985 között gyepgazdálkodásból 
és vetőmag gazdálkodásból szak-üzemmérnöki oklevelet szereztem. 

1971-től 1991-ig a Szarvasi Állami Tangazdaságban dolgoztam kü-
lönböző termelésirányítói beosztásokban. 1992 és 2002 között mező-
gazdasági kistermelő voltam, majd tehenészeti és vetőmag termelési 
vállalkozásokban dolgoztam. 2003 és 2004-ben falugazdászként tevé-
kenykedtem Gyomaendrődön. 2005 és 2007 között nyugdíjazásomig a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Békés Megyei Kirendelt-
ségén, Békéscsabán Helyszíni Ellenőr beosztásban dolgoztam. 

Önkormányzati képviselővé történő megválasztásom esetén a 
következőket szeretném szorgalmazni: 

– szemétszállítási díj (kuka díj) megszüntetése 
– iparűzési adó eltörlése 
– minden utcában legyen szilárd burkolatú út 
– a meglévő utcai betonúthálózat állag magóvása érdekében asz-

faltborítás megvalósítása 
– a fi atalok, a munkából élők, a nyugdíjasok problémáinak hatéko-

nyabb képviselete 

Szeretettel köszöntöm a szarvasiakat!

Bemutatkoznak a Magyar Szocialista Párt önkormányzati jelöltjei.

POLGÁRMESTER JELÖLT és az
1. SZ VÁLASZTÓKERÜLET JELÖLTJE

Földesi Zoltán
1959. július 24-én születtem. 

Nős vagyok, gyermekeinket, 
Zsolt (1981-1989) és Orsolya 
(1983-1993) veleszületett, illet-
ve gyógyíthatatlan betegségük 
miatt elvesztettük.1974-1977 
között géplakatos szakmunkás-
nak tanultam, majd 1979-ben a 
szarvasi Vajda Péter Gimnázium 
és Szakközépiskola levelező ta-
gozatán érettségiztem. 1976-tól 
a Szirén Ruházati és Háziipari 
Szövetkezetnél dolgoztam gépla-
katosként. 1980-tól a KISZ Szar-
vas Városi Bizottságának politi-
kai munkatársa, 1986-1989-ben 
titkára. 1989-ben a Debreceni 

Tanítóképző Főiskola levelező tagozatán tanítói diplomát szereztem. 
1990-től az MSZP körzeti irodavezetője Szarvason; 1999-től megyei 
irodavezető Békéscsabán. 1992-től a párt szarvasi szervezetének 
többször újjáválasztott elnöke. Az 1994. évi országgyűlési válasz-
tásokon Békés megyei listás jelöltként először nem szereztem man-
dátumot, de a parlament alakuló ülésén lemondott MSZP-s megyei 
képviselő helyére engem delegált a párt, így az 1994-1998-as cik-
lusban országgyűlési képviselő lehettem. Az 1998. évi őszi önkor-
mányzati választásokon bekerültem a szarvasi képviselő-testületbe 
és a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésébe. A 2002 és a 2006 
évi országgyűlési választásokon a párt megyei listájáról szereztem 
mandátumot. Mindkét ciklusban tagja voltam a Foglalkoztatási és 
Munkaügyi-, valamint az Oktatási és Tudományos állandó bizottsá-
goknak. A 2002 és 2006-os önkormányzati választásokon a szarvasi 
képviselő-testület tagjává választottak, ahol a Művelődési és Okta-
tási bizottság elnöke lettem. 2007-2010 között az országgyűlés Nem-
zetbiztonsági bizottsága tagja voltam.

Gajdos Attila vagyok, tősgyö-
keres szarvasi evangélikus kö-
zépparaszti családból szárma-
zom, őseimé volt a szlovák tájház. 
Környezetgazdász, településüze-
meltetési végzettséggel rendelke-
zem. A közszolgáltatások terüle-
tén dolgoztam, tagja vagyok az 
önkormányzat Pénzügyi és El-
lenőrző Bizottságának. Ismerem 
a civil szférát, több egyesület ve-
zetője is vagyok. Részt vettem a 
Jobbik és a Magyar Gárda alapí-
tásában. A Jobbik megyei alelnö-
keként is dolgozom.

Fiatal, dinamikus csapattal in-
dulunk az önkormányzati válasz-

táson, generációváltást szeretnénk a szarvasi közéletben. Vissza kell 
fordítani a fi atalok elvándorlását a városból. Termelő, munkahelyte-
remtő beruházásokra van szükség. Megfelelő módon kell kezelni a 
cigánykérdést, vagyonosodási vizsgálatokra van szükség, nem eről-

tetett integrációra, hanem cigány nemzetiségi oktatásra! Tisztessé-
ges megélhetést, nyugodt, biztonságos öregkort szüleinknek, nagy-
szüleinknek és ehhez igenis csendőrséget! Olyan Holt-Köröst, amely 
alkalmas a fürdésre és horgászatra, alapja egy fejlődő turizmusnak!

Élhető, önfenntartó, környezettudatos települést! Hajrá Szarvas! 
Győzzön a Jobbik!

Gajdos Attila, a Jobbik polgármester-jelöltje
www.jobbikszarvas.hu

+36 20 886 04 55

Kopogtatócéduláját 
az alábbi helyeken 

adhatja le:
- Belvárosi Söröző, 
Kossuth u. 23.
- Magyarok Háza Söröző
(volt Sörház, a buszpályaudvarnál)
- Hlbocsányi János zöldséges stand-
ja a piacon (csak piaci napokon)


